

斑节虾一个多月暴跌百元 吃虾性价比最高的时节终于来了

一年一度的斑节虾季总算盼来了！记者昨从天鹏海鲜批发市场证实，一个多月前批发价还要170元的斑节虾，如今最便宜的只要三四十元一斤了。不仅身价暴跌，而且个头普遍大了不少。一句话，当下是吃斑节虾性价比最高的时候。

■ 最高峰时一天要掉二三十元

“6月初还要100多元一斤！”市民蒋阿姨说，因为儿子喜食斑节虾，早在一个多月前她“咬牙”买过两次斑节虾。当时的价格太“辣手”了，一次买个五六十元的，没几筷子就“清盘”了。前天去菜场，一问价格直接买了整整一斤拎回家，儿子直呼吃得爽。采访中，一些市民表示，

河虾和斑节虾的口感毕竟是有区别，这两天籽虾的价格也不便宜，稍微好点的也要卖到八九十元一斤。相比之下，还是情愿买五六十元一斤的斑节虾。

天鹏海鲜市场负责人凌军介绍说，作为无锡人上桌率较高的海鲜，斑节虾的价格一直以来备受关注。5月

下旬时斑节虾的批发价还要170元左右，5月底6月初开始出现降价苗头，但降幅并不明显。到了6月中旬，暴跌到五六十元一斤。“最高峰时一天要掉二三十元一斤。”他告诉记者，之后基本是按5元的节奏往下掉。随着近期大批量的上市，6月底身价才逐步稳定下来。

■ 日交易量从两三千斤增至3万斤

一位经营海鲜多年的经营户说，目前上市的斑节虾几乎都是人工养殖的。一个多月前的斑节虾，不仅价格贵，个头也小。近期的斑节虾在上市前住的都是宽敞明亮的“房子”，体格明显强壮了不少。

两周前，批发价降到了50元左右，斑节虾规格在七八十头左右。一周前，斑节虾的批发价开始逐渐平稳，均价在四五十元一斤，个头明显比之前大了，五六十头规格的成为市场“主流”。相比半个月前，尽

管价格没有大幅度下降，但性价比更高了。“5月底斑节虾批发价在150元左右，规格只有九十、一百头的规格。”凌军表示，近阶段斑节虾的批发价在35—55元，跟去年同期持平。他分析说，今年斑节虾的养殖面积跟往年相比有大幅提升，随着斑节虾的批量上市，价格自然回落。预计今年斑节虾季的维持时间要比往年长一点。“平价虾”的到来，使得日交易量暴增，从一个多月前的两三斤，猛增至3万斤左右。

■ 现阶段的斑节虾均为人工养殖

凌军介绍说，目前，进入海鲜市场流通的斑节虾大部分是在海域滩涂人工养殖的，还有一部分采用的是网箱养殖。此外，还有少部分内塘养殖。其中，进入无锡市场的多以滩涂养殖和网箱养殖为主。近阶段上市的斑节虾都是来自本省和山东的，由于养殖环境和气候不同，口感比广东、福建的好。眼下，正是吃斑节虾的时节，肉质有弹性，吃起来有回甘。专业人士分享说，圈内流行的“

高级”吃法是在煮斑节虾时不放盐，这样吃的时候能吃到原味，才能品尝到虾肉的“甜味”。往后若有台风，斑节虾的价格可能还会往上走，但毕竟上市量不小，价格估计来去不会太大。

除了斑节虾，虾菇也是无锡海鲜老饕们的“必吃项”。据介绍，虾菇这两天也逐步起量了，批发价有所松动，但降价幅度不如斑节虾。虾菇上个月初时批发价还要80—100元，随后开始

降价，时间点跟斑节虾基本同步。上月中旬起，虾菇开始掉价一路下跌，跌到五六十元，目前批发价只有30多元，恢复到了正常水平。与去年同期相比价格持平，日交易量为两三千斤左右。据介绍，有膏的虾姑口感最好，但目前无锡市场只有“统货”没有“母虾”。“即便有母虾，现在的膏也很少。”凌军表示，到八九月份才是吃虾菇最佳季节。

(晚报记者 袁晓岚)



“双色球3D”第二辆汽车大奖得主现身站领奖！

7月5日上午，中桥乐购超市内的32020111福彩投注站格外热闹，站点门头挂起了“恭喜本站获得价值10万元大众汽车一辆！”汽车大奖得主李先生现身站点领奖，引起了周围市民的围观。福彩工作人员来到投注站，为李先生办理了兑奖手续。

李先生今年45岁，在福彩众多玩法中最喜欢双色球，偶尔也会买上几注3D。平时购彩都是走哪买到哪，不固定在一家投注站，唯一不变的就是对福彩的喜爱。6月30日下午一点多，李先生去超市购物，出来时经过门口的福彩投注站打算买几注彩票，当时正值汽车抽奖促销活动期间，只要购买双色球或3D彩票单张满20元，登记彩票即可参与汽车抽奖。在销售员的热情介绍下，一向很少购买3D的李先生，随口让销售员打了1注，并进行了10倍倍投，刚好20元钱。买

完票后他立即扫码登记了彩票信息，就是这张彩票被幸运抽中一等奖，价值10万元的大众汽车一辆！

当问到如何得知自己中奖时，李先生笑着说：“我可是‘无锡福彩’微信公众号的忠实粉丝，当天抽奖结束后不久，我就在微信上查询到了中奖信息，前两天工作忙，一直等到今天才来兑奖。”

7月份，无锡福彩汽车抽奖活动精彩继续！从2019年7月1日至

7月30日，活动期间，凡在无锡全市购买福彩“双色球”或“3D”彩票单张金额满20元，可参与“幸运奖”抽奖；如在“无锡福彩”官方微信号上登记彩票信息，即可参加一等奖抽奖。最高奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金。抽奖共两次，分别在7月19日和8月2日进行。活动详情请到无锡福彩网或“无锡福彩”微信公众号上查询。（天明）



双色球今晚开奖 奖池9.11亿元 上期双色球头奖14注各636万多元

今晚双色球第2019079期开奖，奖池9.11亿元。上期双色球开出红球号码为01、17、27、29、31、33；蓝球号码为12。

上期双色球头奖14注，单注奖金636万多元，这14注一等奖花落江苏、广东、北京等7地。二等奖开出199注，单注金额12万多元。

计奖后，双色球奖池金额为9.11亿元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。（马原）

无锡孝顺彩民 中双色球16万 为母亲治病

6月23日双色球第2019072期开奖，无锡彩民喜中1注二等奖，这注二等奖过了十多天都无人领取，直到7月4日一早，大奖得主杨先生才现身市福彩中心领取了奖金。兑奖时，他向工作人员说出了没有及时领奖的原因。

杨先生是福彩双色球的忠实粉丝，买双色球已有十多年了，几乎期期不落，购彩金额不多，一般在20元以内。平时喜欢自选号码和随机号码相结合方式进行投注，这次中奖的号码就是自选的，当天他顺路来到落霞苑商业街77号32020457福彩投注站，进店后看着走势图凭感觉选了2注号码，又让销售员随机了3注，打完彩票后就回家了。

兑奖时，杨先生不停地说到：“感谢福彩，这笔奖金真是及时雨啊。”经询问得知，原来杨先生的母亲得了重病，已经住院一年多了，他在今年年初辞掉了工作，经常住在医院照顾母亲。7月3日他回了一趟家，晚上休息时看到床头有张双色球彩票顺手核对了一下，幸运的是，这张彩票上的第一注红球号码与当期开奖号码完全一致，中了1注二等奖。第二天一大早他就来到市福彩中心领取了奖金。拿到奖金后，杨先生不停地说着感谢的话，他说准备把奖金全部用来为母亲治病，希望母亲能早日康复。（莫易）